
 

Р І Ш Е Н Н Я 

Про надання згоди Біляївській міській територіальній громаді  

в особі управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Біляївської міської ради на розробку 

проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього 

покриття та влаштування тротуару за адресою: пров. Шкільний (від  

№11 до вул. Центральна) в с. Мирне, Біляївського р-ну, Одеської 

області, територія Біляївської міської територіальної громади» 

Згідно ст.31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

розглянувши клопотання  управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Біляївської міської ради про надання згоди на 

розробку проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт 

дорожнього покриття та влаштування тротуару за адресою: пров. Шкільний 

(від №11 до  вул. Центральна) в с. Мирне, Біляївського р-ну, Одеської 

області, територія Біляївської міської територіальної громади», виконком 

міської ради 

         ВИРІШИВ: 

1. Дати згоду Біляївській міській територіальній громаді в особі 

управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна 

Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації 

«Капітальний ремонт дорожнього покриття та влаштування тротуару за 

адресою: пров. Шкільний (від №11 до  вул. Центральна) в с. Мирне, 

Біляївського р-ну, Одеської області, територія Біляївської міської 

територіальної громади». 

2. Управлінню містобудування, землевпорядкування та комунального 

майна Біляївської міської ради звернутися до ліцензованої проектної 

організації для виготовлення проекту будівництва. 

3. Після виготовлення проектно-кошторисної документації, управління 

містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської 

міської ради звернутися до ДП «Укрдержекспертиза» в Одеській області для 

проведення експертизи. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального 

господарства Біляївської міської ради Чорного М.А. 

 

Біляївський міський голова                                                    М.П.Бухтіяров 

№  111  від  08  липня 2021 року 

м. Біляївка 


